

Швейцария как Америка |

Автор: Юрий Обозный, , 05.08.2008.



Photo©Tribune de Genève

Опубликованы невеселые итоги исследования, проведенного недавно Европейским альянсом против депрессии (European alliance against depression).

|

О том, что число самоубийств в Швейцарии по европейским меркам очень велико, было известно уже давно. И вот еще один печальный рекорд: в Конфедерации почти половина самоубийств среди молодых людей в возрасте от 15 до 24 лет осуществляется с помощью огнестрельного оружия (46%).

Это разительно превосходит соответствующий показатель по Германии (всего 5%!), Франции (19,1%) или Финляндии (28%) и вплотную приближается к положению дел в США.

Авторы исследования напрямую связывают швейцарский рекорд с тем, что в Швейцарии огнестрельное оружие слишком легко доступно.

Прежде всего, до последнего времени в Конфедерации лица призывного возраста обязаны были хранить табельное оружие у себя дома, прямо под рукой.

Инициатива кантональных властей Женевы, о которой мы [писали](#), пошедших на конфликт с федеральным правительством, разрешив с 1-го января 2008 года сдавать оружие на хранение в кантональный арсенал, особой популярностью у населения не пользуется до сих пор.

Всего на территории кантона в домах граждан хранится около 7 тысяч единиц штатного оружия.

Легальная и нелегальная торговля оружием в Швейцарии также весьма распространена.

Полные итоги исследования, базирующегося на обработке данных о 15 тысячах случаев самоубийств в 15 странах, опубликованы в "Journal of affective disorders".

[Швейцария](#)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/shveycariya-kak-amerika>